



# 14

## ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 14<sup>ης</sup>/2017

Τρίτη 9 Μαΐου 2017, 14:00

ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ					ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΙΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ
1. Οικονομάκου Μαρία	8. Γεωργακίλας Κων/νος			27. Νιάρχος Αναστάσιος	1. Φοίφα Τασία (ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ)
2. Αδαμόπουλος Ιωάννης	9. Γιαννόπουλος Παναγιώτης	16. Καραγιάννης Ανδρέας	21. Μπάκας Ιωάννης	28. Ντίντα Παναγιώτα	
	10. Γυφτέας Ηλίας	17. Καρατζέας Παναγιώτης	22. Μπασακίδης Νικόλαος	29. Οικονομάκος Δημήτριος	
3. Αντωνόπουλος Μιχαήλ	11. Δημητρούλιας Γεώργιος		23. Μπελογιάννη - Θεοδωρακοπούλου Αναστασία	30. Πολίτης Δημήτριος	
4. Βασιλόπουλος Αθανάσιος	12. Δημόπουλος Δημήτριος				
5. Βγενής Χαράλαμπος	13. Ηλιόπουλος Αθανάσιος	18. Λιάππα Χρυσή	24. Μπουζιάνης Παύλος	31. Φάβας Γεώργιος	
6. Βεργόπουλος Δημήτριος	14. Θεοφιλόπουλος Ιωάννης	19. Μάκαρης Εμμανουήλ-Λεονάρδος	25. Μπούχαλης Δημήτριος	32. Φαββατάς Δημήτριος	
7. Βουτσής Γεώργιος	15. Καμβυσίδης Ιωάννης	20. Μαρινάκης Σαράντος	26. Μπρεδήμας Θεόδωρος		

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ. ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
		Γενικά πριν την ημερήσια διάταξη.	Στην αρχή της συνεδρίασης από Μέλη του Σώματος τίθενται διάφορα θέματα και ερωτήματα και δίνονται οι σχετικές απαντήσεις.  Ακολούθως το Σώμα αποδέχεται τη συζήτηση του παρακάτω εκτός ημερήσιας διάταξης θέματος.
<b>ΘΕΜΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ</b>			
<b>244</b>		Έγκριση προϋπολογισμού, οικον. έτους 2017, της Παιδικής Εξοχής – Κατασκήνωσης Αγίας Μαρίας.	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ") εγκρίνεται ο προϋπολογισμός οικον. έτους 2017 της κατασκήνωσης, ο οποίος ανακεφαλαιωτικά παρουσιάζει:

			ΕΣΟΔΑ	176.350,00 €
			ΕΞΟΔΑ	176.000,00 €
			ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ	350,00 €
<b>ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ</b>				
<b><u>A. ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΑ – ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ</u></b>				
<b>245</b>	1.	Έγκριση οργάνωσης της 6 <sup>ης</sup> Ανθοκομικής Έκθεσης Δήμου Καλαμάτας 2017, διάθεσης πίστωσης και έγκριση των προτεινόμενων δαπανών.	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ, καθώς και η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ") εγκρίνεται η διοργάνωση της 6 <sup>ης</sup> Ανθοκομικής Έκθεσης στο Δημοτικό Πάρκο Σιδηροδρόμων από 19 έως 28 Μαΐου, η διάθεση πίστωσης 8.171,60 €, με ΦΠΑ, για την κάλυψη των δαπανών της διοργάνωσης και η ανάθεση της διοργάνωσης σε εταιρεία, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Αγροτικής Ανάπτυξης της Διεύθυνσης Γεωτεχνικών Υπηρεσιών.	
<b>246</b>	2.	Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής της παροχής υπηρεσιών «Επιμέλεια Δικτύου Κομποστοποίησης».	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ και ΚΑΤΑ ο κ. ΔΗΜΗΤΡΟΥΛΙΑΣ) εγκρίνεται το πρωτόκολλο παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Αγροτικής Ανάπτυξης & Διαχείρισης Φυσικού Περιβάλλοντος της Διεύθυνσης Γεωτεχνικών Υπηρεσιών.	
<b><u>B. ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ</u></b>				
<b>247</b>	3.	Επί του 2ου πρωτοκόλλου προσωρινής παραλαβής της σύμβασης (αρ. πρωτ. 13172/2017): «Λειτουργία κινητής μονάδας επεξεργασίας ΑΣΑ με στόχο την ανάκτηση – αξιοποίηση όλων των παραγόμενων προϊόντων».	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνονται οι παρασχεθείσες υπηρεσίες από 30/3/2017 μέχρι 3/5/2017 και η αποζημίωση της αναδόχου εταιρείας	

			για το εν λόγω διάστημα, αφαιρουμένων των ποσών που αντιστοιχούν στη μη μεταφορά και διάθεση του υπολείμματος επεξεργασίας καθώς και στη μη εφαρμογή της κομποστοποίησης, ήτοι με το ποσό των 43,83 € / τόνο εισερχομένων απορριμμάτων, καθώς και με επιπλέον μείωση 25%.
<b>248</b>	4.	Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής παροχής υπηρεσιών «Εργασίες πλυσίματος και απολύμανσης κάδων απορριμμάτων».	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ") εγκρίνεται το πρωτόκολλο παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Ανακύκλωσης της Διεύθυνσης Διαχείρισης Απορριμμάτων & Οχημάτων.
<b>Γ. ΤΕΧΝΙΚΑ</b>			
<b>249</b>	5.	Έγκριση 1 <sup>ου</sup> ανακεφαλαιωτικού πίνακα εργασιών και 1 <sup>ου</sup> Π.Κ.Τ.Μ.Ν.Ε. του έργου «Αποκατάσταση βλαβών Δημοτικής οδοποιίας που προξενήθηκαν από τη θεομηνία της 7-9-2016 (τσιμεντοστρώσεις, ασφαλτοστρώσεις, κατασκευή τεχνικών κ.λ.π.)».	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ") εγκρίνονται ο 1 <sup>ος</sup> ΑΠΕ και το 1 <sup>ο</sup> Π.Κ.Τ.Μ.Ν.Ε., σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων, Συντήρησης & Αυτεπιστασίας της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
<b>Δ. ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΑ</b>			
<b>250</b>	6.	Έγκριση σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης Πολιτιστικής Ανάπτυξης μεταξύ του Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού, Περιφέρειας Πελοποννήσου, Δήμου Καλαμάτας και Κοινωφελούς Επιχείρησης Δήμου Καλαμάτας "ΦΑΡΙΣ" για τη λειτουργία του Δημοτικού Περιφερειακού Θεάτρου Καλαμάτας.	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ", ΚΑΤΑ ο κ. ΔΗΜΗΤΡΟΥΛΙΑΣ και ΛΕΥΚΟ ο κ. ΒΓΕΝΗΣ) εγκρίνεται η σύναψη και οι όροι της προγραμματικής σύμβασης, σύμφωνα με την εισήγηση της Δημοτικής Συμβούλου και Προέδρου του Δ.Σ. της Κοινωφελούς Επιχείρησης "ΦΑΡΙΣ" κας Μπελογιάννη – Θεοδωρακοπούλου Αναστασίας.
<b>Ε. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ</b>			
<b>251</b>	7.	Οικονομική ενίσχυση φορέων και εκδηλώσεων.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνονται:

			<p>A. Η διάθεση των παρακάτω πιστώσεων για τις εγκεκριμένες με προηγούμενες αποφάσεις του Δημοτικού Συμβουλίου επιχορηγήσεις των παρακάτω συλλόγων – φορέων:</p> <p>i. «ΘΕΑΤΡΙΚΗ ΔΙΑΔΡΟΜΗ», με το ποσό των 1.500,00 €, για τη συμμετοχή της στο Πανελλήνιο Φεστιβάλ Ερασιτεχνικού Θεάτρου.</p> <p>ii. «ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΦΙΛΟΛΟΓΩΝ ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ», με το ποσό 300,00 € για τη διοργάνωση των Πολυδούρειων.</p> <p>iii. «ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΛΕΪΚΩΝ "ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ"» με το ποσό των 300,00 €, για τη διοργάνωση εκδήλωσης.</p> <p>iv. «VESPA CLUB ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ», με το ποσό των 300,00 €, για τη διοργάνωση εκδήλωσης.</p> <p>B. Η υποβολή αιτήματος στο Τμήμα Λογιστηρίου της Διεύθυνσης Οικονομικών για έκδοση απόφασης ανάληψης υποχρέωσης για την επιχορήγηση των παρακάτω συλλόγων - φορέων:</p> <p>i. «ΕΝΟΡΙΑΚΟΣ ΙΕΡΟΣ ΝΑΟΣ ΑΓΙΑΣ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ», με το ποσό των 10.000,00 €, για τη διοργάνωση κοινωνικών και πολιτιστικών εκδηλώσεων.</p> <p>ii. «ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΓΥΝΑΙΚΩΝ ΣΠΕΡΧΟΓΕΙΑΣ "Η ΑΓΙΑ ΚΥΡΙΑΚΗ"» με το ποσό των 1.000,00 €, για τη διοργάνωση της Γιορτής Ρυζιού.</p>
<b>ΣΤ. ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΑ</b>			
<b>252</b>	8.	Μετακινήσεις Δημάρχου, Αντιδημάρχων και Δημοτικών Συμβούλων.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνονται οι μετακινήσεις του κ. Δημάρχου α) στις 30/4/2017 στην Αθήνα (ΔΗΜΑΡΧΟ ΠΕΙΡΑΙΑ) και β) στις 4/5/2017 στην Αθήνα (ΥΠ.ΕΣ.).

Καλαμάτα 12 Μαΐου 2017

**Ο ΕΙΔΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ****Χρήστος Αλεξανδρόπουλος****Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ****Παναγιώτης Ν. Καρατζέας**